



15.ročník

ZPRAVODAJ č.16 – 3.10.2011

Další, v pořadí již 16.kolo měla na programu Klatovská OPEN liga KARPEN 2011 v malé kopané. Po tomto kole je vyřešena první tajenka. Vítězem patnáctého ročníku Klatovské OPEN ligy se stal Mengy team Klatovy. Tento tým do soutěže vstoupil v roce 2009 jako nováček a ihned vyhrál třetí ligu. V loňském roce opanoval ligu druhou a v roce letošním dokázal při svém prvním účinkování v první lize vyhrát i tuto soutěž. I o celkovém druhém v pořadí je rozhodnuto – to patří týmu SK Norton Milence, který v tomto kole v dramatickém utkání remizoval s Vilyž teamem. Na konci tabulky první ligy zuří boj o záchranu prvoligové příslušnosti. Tým Slonů dokázal porazit oslabené BS Stars Klatovy a stále ještě žije nadějí na záchranu, jenže v příštím kole hraje s Mengy teamem. Tým Střelnice sice uhrál bod za remízu proti Panterům, ale v boji je drží už jen teoretická naděje. Po herních výpadech se vzpamatoval Red Dogs Kal, který v tomto kole dokázal těsně přehrát bojovné Buvolss Nýrsko.

I o vítězi druhé ligy je po tomto kole jasno. Tým Devils totiž dokázal vyhrát na horké půdě nýrských GREINER a s předstihem si zajistil první místo a tím i jistý postup do první ligy, což je pro tým Devils historický úspěch. O druhém postupovém místě ještě jasno není, Tým Geroje překvapivě prohrál s Magicem a rázem tak musí bojovat s týmy Fireballs a Smrk. Smrk doslova uhrál bod s Formankou Luby, která byla lepším týmem, Fireballas Klatovy dokázal přehrát Bukvy Tokio, které si už pomalu začínají balit kufry na jízdu do třetí ligy. Boj o záchranu v druhé lize vrcholí, porážkou v přímém souboji s HPP Milence si situaci zkomplikoval tým TJ Klatovy Lorenc 04. Dalších týmů se už boj o zachování druholigové příslušnosti netýká.

Jistotu postupu má i tým Bidla, který je jistým postupujícím do druhé ligy. Druhé, postupové místo drží chlistovští Veteráni, z vikendového dvojutkáni však dokázali vytěžit pouhopouhý bod. Šanci na postup má tak tým Divadla snů, k postupu však musí ve zbývajících dvou kolech naplno bodovat. Týmy ze spodku tabulky nebodovali, podařilo se to pouze Formance Rozvoj, která dokázala v neatraktivním utkání přehrát Rychlou rotu.

1.liga

16.kolo

Red Dogs Kal - Buvolss Nýrsko 4 : 3 (2 : 2)

Branky : Macura 2 (8.,36.), Bohatý (9.), Zwakin (39.) – Šlehofer 2 (6.,26.), Jonáš (11.)

Žlutá karta : 0

Rozhodčí : Mazanec (SK Chlistov) - známka 1,00

Nejlepší hráč utkání : Martin Šlehofer (Buvolss Nýrsko)

Domáci se po dlouhé době sešli v početné sestavě, hostům v sestavě chyběl pouze Kašťák. Hosté měli lepší vstup do utkání, již v 6.minutě přesně mířil Šlehofer. Domáci však během třech minut brankami Macury a Bohatého otočili na 2 : 1. Hosté neváhali a v 11.minutě vyrovnali na 2 : 2. Do konce první půle další branka nepadla, skóre se měnilo hned v úvodu druhém půle, když se podruhé v utkání trefil hostující Šlehofer. Bojovní domáci však

Macurou v 36.minutě vyrovnali a v 39.minutě strhl vedení na stranu domácích Zwakin. Další branka už nepadla a tak si domácí po dlouhé době připsali tři body.

SK Panters Klatovy - AFK Střelnice 3 : 3 (1 : 2)

Branky : Hlaváč (3.), Končal (43.), Toman Mir. (50.) – Janda 3 (5.,20.,35.- pen.)

Žlutá karta : 0

Rozhodčí : Lukáš König (Mengy team Klatovy) - známka 1,00

Nejlepší hráč utkání : Martin Janda (AFK Střelnice)

Hráči Střelnice postavili do utkání pouze sestavu 4 + 1, domácí tentokrát problémy se sestavou neměli. Domáci měli více brankových příležitostí, střelecky se jim však moc nedařilo. Hosté zejména díky nadstandardnímu výkonu Martina Jandy vyhráli první půli výsledkem 1 : 2, navíc je držel gólman Kůs. V 35.minutě proměnil hostující Janda penaltu a uzavřel svůj hattrick. Jenže domácí se nepoložili a postupně začali těžit ze své početní převahy. V 43.minutě na 2 : 3 snížil Končal a v poslední minutě vyrovnal na konečných 3 : 3 Miroslav Toman. Pro obětavé hosty má tento bod vzhledem k průběhu utkání hořkou příchutí.

Mengy team Klatovy - SK Chlistov 3 : 2 (2 : 1)

Branky : Lužný (9.), Toman (24.), Pokorný (25.) – Vizinger P. ml. (20.), Pítel (35.)

Žlutá karta : 0

Rozhodčí : Roman Gschwendtner - známka 1,00

Nejlepší hráč utkání : Vlastimil Hromada (Mengy team Klatovy)

Domáci v kompletní sestavě vstoupili do utkání dobře, v 9.minutě otevřel skóre zápasu domácí Lužný. Hosté, kteří přijeli do Klatov s jedním hráčem na střídání však hráli zodpovědně zezadu, ve 20.minutě navíc vyrovnal Vizinger ml. Domácím však vyšel konec prvního a začátek druhého poločasu, kdy se postupně trefili Toman a Pokorný. Domáci tak vedli 3 : 1 a o výsledku se zdálo být rozhodnuto. V 35.minutě utkání zdramatizoval brankou na 3 : 2 Pítel. Hosté podali velice sympatický výkon, vyrovnat se jim však nepodařilo.

AFC Sloni Klatovy - FC BS Stars Klatovy 2 : 1 (1 : 0)

Branky : Zdráhal (17.), Valíček (32.) – Přerost Z. (32.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Zdeněk Lapáček (Vilyž team Klatovy) – známka 1,50

Nejlepší hráč utkání : Luboš Vaněk (AFC Sloni Klatovy)

Hosté měli opět problémy se sestavou a tak do tohoto utkání nastoupili pouze se čtyřmi hráči v poli. Domáci měli tři hráče na střídání, přesto se dlouze proti obětavým a bojovným hostům nedokázali dlouho prosadit. Povedlo se jim to až v 17.minutě, kdy gólmana hostů Fouse překonal Zdráhal. V 32.minutě se prosadil domácí Valíček a hostující Přerost a skóre poskočilo na 2 : 1. Hosté i ve čtyřech měli několik vyložených brankových příležitostí, střelecky však opět selhali.

SK Norton Milence - Vilyž team Klatovy 2 : 2 (0 : 0)

Branky : Poupa M. (31.), Klimeček (40.) – Lapáček (33.), Hulec (34.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Karel Bína (FC BS Stars Klatovy) – známka 2,00

Nejlepší hráč utkání : Michal Poupa (SK Norton Milence)

První půle nabídla naprosto vyrovnanou partii, ve které se bojovalo o každou píď hřiště, lehce lepším týmem byli překvapivě hosté. Skóre se měnilo až v 31.minutě, kdy výborně chytajícího gólmana hostí Skřivana překonal Poupa. Domáci se však radovali pouze dvě minuty.

V 33.minutě po pravé straně utekl Lapáček a přesnou střelou k tyči vyrovnal. Domáci to zaskočilo a tak se do střelecké pozice překvapivě lehce dostal Hulec a další bombou nedal gólmanu domácích Kubalíkovi šanci -1 : 2. Domáci přidali, jenže gólman Skřivan nadále čaroval. Ve 40.minutě domácí stříleli z hranice deseti metrů a nepřesnou střelou šťastnou tečí poslal za záda gólmana Skřivana domácí Klimeček. Obě mužstva se snažila strhnout vedení na svoji stranu, skóre se však již nezměnilo.

Tabulka po 16.kole

Poř.	Název týmu	Zápasy	Výhra	Remíza	Prohra	Skóre	Body
1.	Mengy team Klatovy	16	13	2	1	66 : 30	41
2.	SK Norton Milence	16	10	4	2	67 : 28	34
3.	FC BS Stars Klatovy	16	8	0	8	63 : 61	24
4.	Buvolss Nýrsko	16	7	2	7	35 : 32	23
5.	SK Panters Klatovy	15	7	2	6	33 : 39	23
6.	Red Dog's Kal	15	7	2	6	50 : 43	22
7..	SK Chlistov	16	6	0	10	33 : 43	18
8.	Vilyž team Klatovy	16	5	2	9	25 : 47	17
9.	AFC Sloni	16	4	1	11	22 : 51	13
10.	AFK Střelnice	16	3	3	10	28 : 48	12

Týmu Red Dogs Kal byl odečten 1 bod za 1 neodpískaný zápas.

2. liga

16.kolo

HPP Milence TJ Klatovy Lorenc 04 3 : 1 (1 : 1)

Branky : Syrovec (21.), Mazánek (49.), Dyk (50.) – Kolář (5.)

Žluté karty : 6. tým TJ Klatovy Lorenc – příliš mnoho hráčů na hřišti, 50. Václav Kalousek (HPP Milence) – faul zezadu

Rozhodčí : Jiří Nový (GREINER Nýrsko) – známka 1,00

Nejlepší hráč utkání : neuvedeno

Souboj dvou týmů ohrožených sestupem začali lépe hosté, kteří se zásluhou branky Koláře z 5.minuty ujali vedení. Domáci se celý rok střelecky trápí a tak tuto smůlu musel prolomit matador v dresu domácích Syrovec. Ten totiž v 21.minutě napřáhl z vlastní poloviny a bombou nedal gólmanovi hostí Jirsovi šanci. Tato branka polila domácí živou vodou. Sice se na branku čekalo až do 49.minuty, jenže ta padla do branky hostí, autorem byl domácí Mazánek. V 50.minutě přidal třetí gól Dyk a domácí se tak mohli radovat ze třetí výhry v soutěži.

ST Smrk Klatovy - FC – Formanka Luby 4 : 4 (2 : 3)

Branky : Reiser 3 (20.,34.,48.), Jakl (20.) – Mařák 2 (16.,17.), Helm (21.), Krška (50.)

Žluté karty : 0

Červená karta : 45. Josef More (FC – Formanka Luby) – faul zezadu

Rozhodčí : Karel Bína – známka 1,00

Nejlepší hráč utkání : Tomáš Strnad (FC – Formanka Luby)

Hosté tradičně bez hráčů na střídání, domácí v početně sestavě. Vstup domácích do utkání byl hodně mizerný a tak si hosté, kteří dobře kombinovali vytvořili několik brankových příležitostí, které však s jistotou i se štěstím likvidoval gólman Kaše. Na otočku Mařáka z 16.minuty byl už krátký. O minutu později Mařák dorazil odražený míč a hosté pohodlně vedli 0 : 2. Ve 20.minutě hosté polevili a z první příležitosti domácích skóroval Jakl. Ihned z další akce přesně mířil Reiser a bylo vyrovnáno. Hosté se rychle probudili a Helm během minuty opět vrátil vedení na stranu svého týmu. Ve druhé půli se hra vyrovnala, lepším týmem však byla i nadále Formanka, jenže proměňování šancí bylo jejich velkou slabinou, dvě tutovky zazdil More, střelecky se nedařilo ani Mařákovi. V 34.minutě přesně mířil Reiser a bylo vyrovnáno. V 45.minutě hostům utekl Reiser a hostující More musel zatáhnout ruční brzdu a faulem zezadu Reiseru zastavil. Od rozhodčího uviděl červenou kartu a tak domácí hráli přesilovou hru. Tu zužitkovali ve 48.minutě, když Reiser zavšil svůj hattrick a domácí vedli 4 : 3. Spravedlnost v tomto utkání nezůstala slepá, v poslední minutě napřáhl Krška a nechyatelnou střelou prostřelil Kašeho a vyrovnal.

AFK Geroj Klatovy - Magic Klatovy 2 : 4 (2 : 1)

Branky : Nový (12.), Muknšnábl (25.) – Kortán 2 (2.,32.), Zajíc (26.), Rendl (50.)

Žluté karty : 40. Jakub Šchlägel (AFC Geroj Klatovy)

Rozhodčí : Petr Hodl (Fireballs Klatovy) – známka 1,00

Nejlepší hráč utkání : Michal Rath (Magic Klatovy)

Domácí si výhrou mohli výrazně pojistit své šance na návrat do první ligy a první půli i zaslouženě vyhráli 2 : 1, druhý poločas jim však vůbec nevyšel a nakonec odešli z tohoto utkání poraženi. Hostům se totiž začalo dařit v koncovce a své šance s jistotou proměňovali, což se o týmu domácích říci nedalo. Porážkou si tak domácí svojí situaci ve hře o postup dost zkomplikovali.

GREINER Nýrsko - FC Devils Klatovy 0 : 3 (0 : 1)

Branky : Baštář (6.), Maxa (34.), Pacholík H. (36.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Hugo Syrovec (HPP Milence) – známka 1,00

Nejlepší hráč utkání : Pavel Baštář (FC Devils Klatovy)

Pro hosty naprosto klíčové utkání, které by jim v případě úspěchu přisoudilo historický postup do první ligy. Za tímto úspěchem začali hosté kráčet již v 6.minutě, když odražený míč uklidil za záda domácího gólmana Martínka hostující kanonýr Baštář. Do konce první půle další branka nepadla a tak hosté drželi těsnou výhru 0 : 1. Utkání mělo svižné tempo, ale domácí nedokázali proměnit svou územní převahu a nepřesnými přihrávkami posílali hosty do brejků. Z jedné takové minely padla druhá branka hostí, kdy z přečíslení 3 na gólmana skóroval Maxa. Další branku přidal Hynek Pacholík a hosté vedli 0 : 3. Domácí si v závěru utkání vytvořili veliký tlak, gólmana hostí Kleinpetra však překonat nedokázali.

Fireballs Klatovy - SH Bukvy Tokio 3 : 1 (2 : 1)

Branky : Jiříček 2 (8.,43.), Hodl J. (17.) – Dražka P. (20.)

Žluté karty : 19. Nikola Novák (Fireballs Klatovy) – hrubý faul

Rozhodčí : Pavel Baštář (FC Devils Klatovy) – známka 2,00

Nejlepší hráč utkání : Jiří Hodl (Fireballs Klatovy)

Velmi slušně odehrané utkání, ve kterém byli mírně lepším týmem domácí. Ti se také naprosto zaslouženě ujali vedení v 8.minutě, když se po autu Radka červeného hlavou prosadil Jiříček. Domácí si na druhý gól počkali do 17.minuty, kdy na 2 : 0 upravil agilní Jiří Hodl. V 19.minutě byl po faulu vyloučen domácí Novák a hosté nabídnutou přesilovku využili už za minuty, když na 2 : 1 snížil Dražka. Po přestávce už toho moc k vidění nebylo, branka však ještě přeci jen padla, když po stejné souhře Červený, Jiříček druhý jmenovaný rozhodl o výhře svého týmu.

Tabulka po 16.kole

Poř.	Název týmu	Zápasy	Výhra	Remíza	Prohra	Skóre	Body
1.	FC Devils Klatovy	16	11	2	3	63 : 29	35
2.	AFK Geroj Klatovy	16	9	2	5	57 : 50	29
3.	ST Smrk Klatovy	16	8	3	5	43 : 37	27
4.	Fireballs Klatovy	16	8	2	6	53 : 58	26
5.	GREINER Nýrsko	16	7	3	6	47 : 40	24
6.	FC – Formanka Luby	16	6	6	4	53 : 45	23
7.	Magic Klatovy	16	7	4	5	42 : 37	21
8.	TJ Klatovy Lorenc 04	16	3	4	9	34 : 48	13
9.	HPP Milence	16	3	2	11	17 : 41	11
10.	SH Bukvy Tokio	16	2	4	10	46 : 70	10

Týmu Magic byl odečten 4 body za 2 neodpískané zápasy.

Týmu FC – Formanka Luby byl odečten 1 bod na 1 neodpískaný zápas.

3.liga

Dohrávka 12.kola

Veterans SK Chlistov - Divadlo snů Klatovy 1 : 2 (1 : 2)

Branky : Pytel (15.) – Koller (11.), Majer (31.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : František Červený – známka 1,00

Nejlepší hráč utkání : Jiří Pytel (Veterans SK Chlistov)

Do dohrávky vstoupili lépe hosté, v 11.minutě otevřel skóre utkání hostující Koller. Domácí čekali na branku do 15.minuty, kdy na 1 : 1 vyrovnal Pytel. Tímto výsledkem skončil i první poločas. Další branka padla v 31.minutě a opět se z ní radovali hosté, šťastným střelcem byl Majer. Domácí si v závěru utkání vytvořili velký tlak, ani jednu svojí šanci však nedokázali využít a tak překvapivě prohráli.

16.kolo

Fire Brigade Klatovy - Divadlo snů Klatovy 0 : 3 (0 : 1)

Branky : Ešner (24.), Kanta T. (29.), vlastní (36.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Petr Ulrich (Camel u Hrachů) – známka 3,00

Nejlepší hráč utkání : Jan Ešner (Divadlo snů Klatovy)

Po celé utkání byli hosté lepším týmem, dokázali se ale prosadit až minutu před koncem první půle z kopačky Ešnera. Domácí hráči byli hodně nervózní a i když si dokázali vytvořit několik brankových příležitostí, tak je zbrkle zahazovali. V druhé půli skóroval v 29.minutě Kanta, definitivní tečku za utkáním udělali sami domácí, když si v 36.minutě vstřelili vlastní gól.

Rychlá rota Klatovy - APH Formanka Rozvoj 0 : 2 (0 : 1)

Branky : Osvald 2 (12.,42.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Josef Baštář (Modrá nudle Klatovy) – známka 2,00

Nejlepší hráč utkání : Pavel Osvald (APH Formanka Rozvoj)

Toto utkání moc fotbalové krásy nepobralo. K vidění však byla řada osobních soubojů i zbytečně tvrdých zákroků, které výrazně hýbali s emocemi obou družstev. Jediným střelcem utkání se nakonec stal hostující Osvald, který se dokázal prosadit dvakrát a přivedl mírně lepší hosty k vítězství.

Veterans SK Chlistov - Modrá nudle Klatovy 2 : 2 (0 : 2)

Branky : Beňo st. (39.), Pytel (48.) – Šmolc (15.), Flaks V.(23.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Oldřich Friš (Rychlá rota Klatovy) – známka 3,00

Nejlepší hráč utkání : Radek Müller (Veterans SK Chlistov)

Hosté nastoupili do důležitého utkání bez hráčů na střídání, přesto první půli naprosto zaslouženě vyhráli 0 : 2. Domácí se vrátili do hry v 39.minutě utkání, když na 1 : 2 snížil domácí Beňo. Tři minuty před koncem napřáhl domácí Pytel a bylo vyrovnáno. V dramatickém závěru další branka nepadla a tak toto utkání skončilo asi spravedlivou remízou.

AFK Bidlo - Camel u Hrachů 3 : 1 (2 : 0)

Branky : Voráč 2 (3.,10.), Hruška (30.) – Ulrich (30.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Pavel Bína (Fire Brigade Klatovy) – známka 1,00

Nejlepší hráč utkání : Jan Voráč (AFK Bidlo)

Již ve 3.minutě utkání skóroval domácí Voráč po nádherné kombinaci svého týmu. Domácí zakombinovali i v 10.minutě a stejný hráč zvýšil na 2 : 0. V 30.minutě utekl domácí obraně Ulrich a s bravurou přemohl gólmana domácích Sládka. Fotbalovou perličku ihned poté vykouzlil domácí Hruška, který přímo z rozehrávky vystřelil a míč zasvištěl k levé tyči překvapeného gólmana hostů Stránského. Následně si obě mužstva vytvořila několik šnací, další branka však již nepadla.

PS Křeč Mochtín - ANFK Černý uhlí Klatovy 4 : 2 (1 : 1)

Branky : Švátora J. 2 (14.,27.), Rajtmajer (35.), Švátora P. (40.) – Valter (1.), Lepší M. (43.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Václav Bulka (Divadlo snů Klatovy) – známka 2,00

Nejlepší hráč utkání : Jiří Švátora (PS Křeč Mochtín)

V pohledném utkání hosté zaskočili domácí brankou hned z první akce utkání, střelcem byl Jan Valter. Domáci se však rychle oklepali a ve 14.minutě Jiřím Švátorem zaslouženě vyrovnali. Ve druhé půli hosté doplatili na neproměňování šancí. Domáci postupně svému soupeři odskočili až na 4 : 1, v 43.minutě trefil skluzem míč hostující Lepší a snížil na 4 : 2. Zkušená Křeč však již další drama nepřipustila a v klidu si pohlídala další vítězství.

Tabulka 3.ligy po 16.kole

Poř.	Název týmu	Zápasy	Výhra	Remíza	Prohra	Skóre	Body
1.	AFK Bidlo	16	11	3	2	60 : 30	36
2.	Veterans SK Chlistov	16	9	5	2	56 : 36	32
3.	Divadlo snů Klatovy	16	8	4	4	36 : 29	28
4.	Modrá nudle Klatovy	16	7	5	4	42 : 25	26
5.	PS Křeč Mochtín	16	6	6	4	44 : 34	24
6.	ANFK Černý uhlí Klatovy	16	5	4	7	40 : 33	18
7.	APH Formanka Rozvoj	16	5	2	9	31 : 42	17
8.	Fire Brigade Klatovy	16	5	1	10	34 : 77	15
9.	Rychlá rota Klatovy	16	3	4	9	24 : 43	13
10.	Camel u Hrachů	16	3	2	11	21 : 39	11

Týmu Fire Brigade byl odečten 1 bod za 1 neodpískaný zápas.

Týmu ANFK Černý uhlí Klatovy byl odečten 1 bod za 1 neodpískaný zápas.

Disciplinární trest :

Josef More (FC – Formanka Luby) – stop na 1 utkání za červenou kartu - foul

Další program :

1.liga

17.kolo ---- 8.-9.10.2011

Poř.č.	Zápas	Místo	Čas	Rozhodčí
081	AFC Sloni – Mengy team	Masarykova ZŠ, KT	SO 10,30	Red Dogs
082	SK Chlistov - Red Dogs	Chlistov	SO 15,30	Mengy team
083	Nort. Milence – Buvolss Nýrsko	Milence	SO 15,00	Střelnice
084	Vilyž team - SK Panters	Pod Vodojemem,KT	NE 13,30	AFC Sloni
085	AFK Střelnice - FC BS Stars	Dolany, koupaliště	NE 10,30	Panters

2.liga

17.kolo ---- 8.-9.10.2011

Poř.č.	Zápas	Místo	Čas	Rozhodčí
171	Fireballs - HPP Milence	Masarykova ZŠ, KT	NE 12,00	Formanka L.
172	SH Bukvy Tokio - AFK Geroj	Točnick	NE 10,30	FC Devils
173	Magic – ŠT Smrk	Masarykova ZŠ, KT	NE 15,00	Bukvy Tokio
174	Formanka Luby-Greiner Nýrsko	Masarykova ZŠ, KT	SO 12,00	TJ Klatovy
175	FC Devils - TJ Klatovy Lorenc	Masarykova ZŠ, KT	SO 9,00	Magic

3.liga

18.kolo ---- 15.-16.10.2011

Poř.č.	Zápas	Místo	Čas	Rozhodčí
--------	-------	-------	-----	----------

266	Fire Brigade - Rychlá rota	Masarykova ZŠ, KT	SO 15,00	Černý uhlí
267	Divadlo snů - ANFK Černý uhlí	Masarykova ZŠ, KT	NE 16,30	Rychlá rota
268	APH Rozvoj - Camel u Hrachů	Pod Vodojemem,KT	SO 9,00	Fire Brigade
269	PS Křeč Mochtín - Modrá nudle	Mochtín	NE 13,00	APH Rozvoj
270	AFK Bidlo - Veterans Chlistov	Masarykova ZŠ, KT	NE 13,30	Divadlo snů

Oficiální internetové stránky soutěže
Klatovská OPEN liga KARPÉM 2011 v malé kopané jsou

www.afl.cab.cz

Sponzoři Klatovské OPEN ligy KARPÉM 2011 v malé kopané

WOODCOTE
V partnerství je síla

BOŠEK
HUTNÍ PRODEJNA

B[®] **BETONOVÉ STAVBY**
S **GROUP S.R.O.**
KLATOVY